

武汉直播“电视问政” 4名局长“如火上烤”

□据《湖北日报》

政府工作好不好，由群众说了算。22日，武汉市交管、交委、城管以及城建委等4部门负责人坐在电视直播间，通过电视、网络直播，就承诺的交通秩序、黑的、便民自行车等问题，公开接受群众评议。短短1个多小时的“问政直播”，让4名局长“如火上烤”。

这是该市“电视问政”的首场问政活动。活动中，给政府工作“打分”的不是上级领导，而是百姓。活动将连续4晚举行，来自该市14个部门负责人成为被评对象。5月30

日，上述部门向社会作出“十个突出问题”整改的公开承诺，如今半年承诺期已到，承诺是否兑现，群众是否满意，将通过电视直播的方式见分晓。

此次电视问政活动在电视直播的基础上，还加入了微博互动，甚至记者走上街头，直接将话筒伸给街上的群众，“话语权”、“决定权”交由百姓。

由于此次述职会全程直播，而且现场提问环节还连线到街头和社区，使得问政内容变得有些“不可控”，一些犀利问题接连被抛出。

此外，一场范围更广的民主测评工作也

同步开启。这场名为“万人评议”活动中，该市将建立由政府服务对象（包括企业、个体户、群众）组成的69万人的市级评议员库，采取电话调查、问卷打分等形式对该市69个部门和行业打分。

据称，这些来自民间的打分结果，直接影响对政府工作的评价，并将于官员绩效评价挂钩，被评部门单位总成绩综合排名最后一位且分值低于70分，将挂“黄牌”警告并责令整改，整改期间单位主要负责人不得调动或提拔。其他不合格的单位，由武汉市纪委、市委组织部与其班子进行谈话，并要求其向社会作出整改承诺。

吉林省校车将享受专用号段等多项“特权”

□新华社长春11月23日电（记者 张建 周立权）

为保障校车的安全运行，吉林省将采取多项措施让全省校车享受包括使用“XS”专用号段等在内的多项“特权”。

据吉林省公安厅交警总队介绍，今后，吉林省全省的校车将统一采用专用号段“XS”（“学生”拼音字母缩写），按地区发放。而享有城市专用号段的车辆可在公交专用道行驶、优先通行。

此前，吉林省专门下发文件要求相关职

能部门和各市采取多项优惠措施让校车享受“特权”：公安交警部门要提供方便快捷的车辆年检服务，减免牌照费、工本费等各种费用；税务部门在国家现行政策允许范围内，采取“即收即退”或“先收后退”的办法，减免车船使用税等相关税费。



农民工上演讨薪“秀”

身着三角裤，脚穿“解放鞋”，胸前胸后贴着一个黑色的心形剪纸，头戴面具，上书“黑心老板”，一左一右两人押着此副装扮者游街。22日下午16时20分，深圳市福田区东园路路边突然出现上述一幕，顿时围观者众。“实在没办法才这样的。”其中一男子自称姓韩，作为一个小包工头，他承接了附近的红岭大厦迎大运部分穿衣戴帽工程，工程早完工了，但上面的包工头赵某没和他结算完毕，而工人们又向他讨要剩下的工钱，所以他只好带着工人上演这样一场“秀”。(据南方网)

深大学子发信问副校长： 大学领结婚证可以加学分吗

□据《羊城晚报》

近日，深圳大学传播学院孙海峰教授在其微博上贴出一名学生发给学校副校长信件的图片，该学生向副校长询问，大学期间领结婚证可否加学分？微博一发，引发大量转发和热议，不少网民认为，深大学子极具娱乐精神。

“最近网上说结婚证属于国家级证书，可以加3个学分，是真的吗？如果真是的话，3个

学分可以等换成专业选修的学分吗？谢谢！”11月15日，该名学生通过深圳大学内部校园网给该校副校长发出信件，但校领导至今还未给予回复。这封信被孙海峰贴到微博上，“深大的孩子们啊，太有娱乐精神了”。

“作品所有权属于学校哦，还有就是你课余制作，还是上课时间制作？”“孩子，没必要为3个学分搭进去一辈子”“这不是一般的娱乐精神，直接给校长写信，深大的同学们玩得够可以”……不少网友纷纷跟帖调侃。

此外，还有深大的学生告诉记者，这名学生的想法还不够有创意，“如果结婚证是3分，那么要弄一个离婚证也应该是3分，加起来有6分才算霸气！”

而将该信件公开的“始作俑者”——孙海峰也十分打趣地说道：“看来该同学对婚姻的认知还挺到位，把结婚定位在专业选修，而没当成公共必修，很有现代意识嘛。”

截至记者发稿，该名校长领导还未对信件作出任何回复。



云南怒江索改桥通车

11月23日，怒江两岸群众走上“连心桥”。当日，云南省怒江傈僳族自治州福贡县石月亮乡拉马底村的怒江江面上，一座人马吊桥、一座汽车吊桥正式建成通车，拉马底村的老百姓结束了溜索过江的历史，当地百姓将这两座桥分别命名为“幸福桥”和“连心桥”。云南怒江州拉马底村交通闭塞，群众出行过江多靠溜索，“溜索医生”邓前堆就是在这里28年，靠溜索渡江给群众看病。在各级政府的关怀下，交通部和云南省共同在这里实施了索改桥项目，新建的两座大桥今天正式建成启用。(新华社发)

傅抱石《毛主席诗意图册》拍了2.3亿元

□新华社北京11月23日电(记者 岳瑞芳)

在刚刚结束的北京翰海秋季拍卖会上，傅抱石“山水第一佳构”——《毛主席诗意图册》以2.3亿元高价成交，创下傅抱石书画作品拍卖新纪录。

《毛主席诗意图册》是傅抱石创作顶峰时期的代表作，也是其艺术生涯最后的杰作。画作绘于1964年—1965年，共计八开，包括“韶山诗意图”、“芙蓉国里尽朝晖”、“虎踞龙盘今胜昔”、“萧瑟秋风今又是，换了人间”、“寥廓江天万里霜”、“登庐山诗意图”、“神女应无恙，当惊世界殊”、“风展红旗如画”。

拍场上，《毛主席诗意图册》1亿元起拍，加价持续千万元阶梯，及至1.8亿元，场内竞争势头仍不减，并最终以2.3亿元高价成交，创下傅抱石书画作品拍卖新纪录。

广西一私炮点爆炸 致4死11伤

□据 新华网

广西壮族自治区合浦县政府23日通报，当日13时08分，合浦县公馆镇浪坡村委会一个私炮点发生爆炸，目前已造成包括私炮点屋主父母在内的4人死亡，另有11人受伤送医院救治。

这个私炮点位于公馆镇浪坡村委会大村的一个民宅内。记者23日下午在现场看到，私炮加工点已经因爆炸夷为平地，附近房屋门窗玻璃受损明显，搜救人员目前正在现场搜救。合浦是全国著名的“烟花爆竹之乡”。

50元 检查胃肠 不插管

医保、新农合、低保定点医院

西工区第二人民医院胃肠科新引进彩色多功能MBC胃肠检查机，不插管，对各种老胃病、溃疡、肿瘤、食道疾病可以一步到位明确诊断，对肝、胆、脾、肾、膀胱等十多个器官一次性全面检查，仅需50元。

对胃、十二指肠溃疡、胃炎、糜烂性胃炎、返流性食道炎、萎缩性胃炎、结肠炎、无饥饿感、腹痛、腹胀、胃酸、恶心、烧心、打嗝等疾病疗效可靠。名医坐诊，来诊请空腹。

预约电话：60611986
西工区纱厂南路29号（原手表厂北30米）西工区第二人民医院
火车站乘46路，市内可乘16路、18路、19路、22路、32路、37路、66路公交车到纱厂南路健康路口下车即到